

# REPUBBLICA ITALIANA

## Consiglio Nazionale delle Ricerche

Pos. 364.4

Prot. **1955907**

Data - **2 LUG. 2004**

RETTIFICA AL BANDO DI CONCORSO PER TITOLI E COLLOQUIO AI SENSI DELL'ART. 64, COMMA 1° LETTERA B) DEL CCNL 1998-2001 PER COMPLESSIVI DUECENTOSETTANTASETTE POSTI PER IL PROFILO PROFESSIONALE PRIMO RICERCATORE – II LIVELLO DEL CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE

SERVIZIO II CONCORSI E BORSE DI STUDIO

IL DIRIGENTE

- Visto il proprio provvedimento prot. n. 1954091 in data 9 giugno 2004 mediante il quale è stato bandito un concorso per titoli e colloquio, ai sensi dell'art. 64, comma 1° lettera b) del CCNL 1998-2001, per complessivi duecentosettantasette posti per il profilo professionale primo ricercatore – II livello del Consiglio Nazionale delle Ricerche, il cui avviso di indizione è stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, IV Serie Speciale – Concorsi n. 47 del 15 giugno 2004;
- Visto l'art. 5 lettera a) del bando di concorso sopra citato;
- Considerato che occorre procedere alla rettifica di un errore materiale nel suddetto art. 5 lettera a),

d i s p o n e

Art. 1

L'art. 5, lettera a) del bando di concorso citato nelle premesse del presente provvedimento è così rettificato: eliminare le parole "e valore internazionale", pertanto leggasi

a. curriculum di cui all'art. 3 lettera a) massimo punti 20.

Nell'ambito del curriculum, costituiscono titoli da valutare specificatamente quelli relativi alla capacità acquisita nel determinare autonomamente avanzamenti di particolare originalità nell'Area disciplinare di appartenenza.

Art. 2

L'avviso di rettifica è pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana – IV Serie Speciale – Concorsi.

Il testo integrale del presente provvedimento è consultabile sul sito Internet del CNR: [www.urp.cnr.it](http://www.urp.cnr.it) (sezione lavoro).

IL DIRIGENTE

Dr.ssa Rosanna Guernieri

